

Зимняя спартакиада Минспорта

Министерство спорта и туризма провело в Веснянке зимнюю спартакиаду.

На старт вышли сотрудники центрального аппарата спортивного ведомства во главе с руководителем отрасли Сергеем Ковальчуком, организации, подчинённые Минспорта, — всего около 300 человек. Основные цели — выявить лучших, сплотить корпоративный дух, проверить готовность обеспечивающих служб.

В биатлонной эстафете 4x1,2 км первое место завоевала команда Белорусского государственного университета физической культуры (БГУФК): Евгений Федосов, Максим Воропай, Юлия Кузьмич, Владимир Клинов. На вторую ступень пьедестала почёта поднялась команда Республиканского центра олимпийской подготовки (РЦОП) «Раубичи»: Олег Козлов, Сергей Гриневич, Елена Малявская, Александр Гагиев. Третье место завоевала команда Минспорта: Геннадий Степанов, Михаил Портной, Ольга Купченя, Сергей Ковальчук. В лыжной гонке на дистанции 2,5 км среди женщин до 35 лет самой быстрой оказалась Дарья Большакова из РЦОП «Раубичи».

Подводя итоги спартакиады, министр спорта и туризма Сергей Ковальчук поблагодарил всех, кто принял в ней участие, и нацелил на качественную подготовку к «Минской лыжне».



— Сегодня мы наблюдаем настоящий ажиотаж вокруг лыжных гонок, во всех регионах люди стали на лыжи, чтобы потренироваться, да и просто для здоровья и удовольствия. Погода этому тоже способствует. Так что в ближайшую субботу, 9 февраля, должен состояться настоящий праздник, который подарит всем людям заряд позитивного настроения. Мы ждём большого количества участников и гостей «Минской лыжни», — отметил министр.

Напомним, 9 февраля в празднике примут участие команды Администрации Президента Республики Беларусь, Совета Министров, облисполкомов и Минского горисполкома, силовых министерств, республиканских органов государственного управления, высших учебных заведений, любителей биатлона и лыжного спорта.

Владимир НЕСТЕРОВИЧ,
фото Владимира ПЕХТЕРЕВА

